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. LECON 3 UNE ETAPE A LA FOIS

30 + 40 — 50 + 70

| Psift... Fais une
| étape ala fois!

Qui, la série
de nhombres
semble difficile.

Pourtant, il est facile
de les calculer
dans ta téte.

Quel est le secret? -

Réfléchis, étape plar‘ éTop-e‘! Voici une autre maniére
_ , " de te représenter
30 +40-50+ /0 le probléme.
30 + 40— 50 + 70

C’est 70... moins 50... ~ 0
égalent 20... plus70... /0 - 9
égalent 90. - ~_
\ — 20 + 70
\/
a0
5. 80-50+30-20+10
6. BO+20—-40-30+20
1. 20+60-30-10 7 50+ 10+20-30+20-30
2. 80-50+30+10 8. 70-30+50-30+40+80
3. B0+ 30— 40— 40 g 30+20+30-50-10+60
4. 90-40+30-10-20 10. 50+30-40-10+20+70
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UNE ETAPE A LA FOIB Nom : .

ASTIQUE MENTALE A

LECGN 3 -

GYMRN

Date .

4 a0+p0-30" 11 50+30-20= _ |
. 50+30-40+107 —————" 1o 40+40-50=

5 70-50+50-207 ——————" 13.70_50+50~eo=___Hﬁ__ﬂﬂ;_ iy
A 10+20+30-40% ——————— a4. 80—10-20-30= 'f
& 40+50-60+20% ——————— 15. 70-70+30-20~ 'j
6. 50+20-40-20" ——————— 16. 20+30+40-50= ﬁ
. 70+90-80+20% —————— 47. 40+40—40-40= o
o g0+80-90+20° —————— 18. 20+70-30-30= |
g 10+80-90+207 19, 10+50+20-70= | sl
40. 20+20+20+20+ 107 20, 20+10+20+20+20= | |

. UNE ETAPE ALAF

QUE

4 30+20+40% —————
5 pp+30-40+50% ——————
3.%}40—20—30:f_Pﬂ_Pﬂ__ﬂ_
A 50+4D—60+20: [
- 70+10-20-307 ———————
B.BQ+80~4D—20:
7

.80*80+20+50=

7g+20f50+30=

4O+30+2C}-—’!DI

80+ﬁ0~20e80=

Quelle esf la somme
de tous les muffiples
 de 10 inférieurs & 1007

. 50+30—-40= ' .

Quelle est la somme
de tous les multiples de
100 inférieurs A 10007

70 + 20 — 40 =40 =
AQ +20-50+30=
70+ 20 -20+10=

40 +50—B0+30="
70 +20—-30-30=
o0+ 20+20+20-10= -
g0 -80+70-60= |
AQ--30+20-10=

a0_20-30-40- __ _————
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